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○ 本校児童の課題のひとつ『人間関係形成能力（コミュニケーション能力）』を大いに鍛えたいと考えています。
そこには、「聞き取る力」「考えをまとめる力」そして「相手意識に立ち、自信を持って考えを相手に伝える力」
などが大切になると思います。そして、そのためには、日常的に校内でできることと、校外での体験を積むことで
鍛えられる力があるのではないでしょうか。よってより多くの、そしてひと味違った体験活動をさせたいと考えて
実施しています。そしてこれらの体験を通して、徐々にではありますが、子どもたちの課題（あいさつが苦手・
説明を聞けない・整列できない・とりかかりに時間がかかる等）に改善の兆しが感じられるこの頃です。ご家庭の
皆様にも引き続いてのご理解とご協力をよろしくお願いいたします。

○暗唱・朗読集会 （１・４年）

○市特支の会で ○「国文祭」が始まった

阿仁合に ガラコンサートにて

行ったよ

○発表集会で皆を楽しませる５年生 ○収穫の喜びは１年生

※ 予定していた着衣泳はあまりの寒さゆえ、中止といたしました。（残念！！） ○環境保全センターで学ぶ４年生
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【ＭＯＡ美術館秋田県南地区児童作品展】 銀賞受賞 ： 浅利華穂さん（６年）

昨年度も「芸術の秋」に大活躍したひのきっ子たちですが、今シーズンも各種コンクールに挑戦中です。
その成果の第１号として嬉しいニュースが舞い込んできました。標記の作品展での見事な受賞で、
今週末の9／２０（土）～２１（日）に大仙市大曲交流センターに作品が展示されます。
華穂さん本当におめでとう！！
※ 出品を急ぐあまり、作品の撮影を忘れてしまいました。紙風船上げを題材にした幻想的な作品です。戻ってきたら紹介します。

その他に「交通安全」・「山火事防止」等ポスコン、「水辺の風景画」展に出品を予定しています。華穂さんに続いて欲しいなぁ。○集中力の勝負

【速 報！！】

◎本校バドボーイの武藤佳輝君（２）がシングルス優勝・ガールの武藤愛寧さん（４）が第３位
（岩城Ｊシャトルスポーツ少年団交流大会）

ɣ ỤỬ ỤỬ ᾝὦ̵὾ź 『第３６回飯島招待野球大会 第３位 西明寺・桧木内合同チーム』

６年生が報告に来てくれました。合同チームは複雑ですがやむをえないでしょう。大健闘をたたえ
たいと思います。そしていよいよ「新生ベアーズ」が始動します。来る９／２３日（火）に西明寺
小学校会場にて、単独チームとして新人戦を戦いますので、皆で声援を送りましょう。 ○凜々しい面々デス
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前号でご紹介しました「コロ助」の人気が
ブレークし、一人分約８百数十個といわれ
ているエコキャップの数が３千個に迫る勢
いで集まっています。

このように、一人分を「コロ助の顔ひ
とつ」に見立て、４つ目をめざして活動
を展開中です。「ニコあい隊」と併せて
大いにもり立てていきましょう。

○「音色コロコロお助け君」めがけて・・・ ○「ニコあい隊」もお忘れなく ○帆渚さんはシュートも得意！？

ɣ ᾢὨậᾚᾭὺ̵ſύώᾃ̵ếởſỰỀ ỳἆἃṘộ
シリーズ第５回目は浅利琉斗君（３年）と成琉君（１年）兄弟です。ではさっそくどうぞ～
Ｑ１：今がんばっていることや夢中になっていることを教えてください。

週２回の卓球練習をがんばっています。将来、卓球の全国大会に出場したいなぁ（琉）
算数の引き算をがんばっています。将来の夢は宇宙飛行士になることです。（成）

Ｑ２：お互いの好きなところやうらやましいところはどんなところかな？ 二人の仲はどうですか？
卓球をがんばっている頑張り屋のお兄ちゃんはカッコいい！！（成）
苦手な引き算に一生懸命に取り組んでいるところがエライ！！（琉）
二人の仲はまあまあかなぁ。 けんかネタはゲームカセットをどちらに入れるかデス。

Ｑ３：おうちの人から二人がよく言われることはどんなことかな？
「あいさつ」をしっかりしなさい（琉）

○さわやか前向きブラザーズ 食べたあとのあとかたづけをしっかりしなさい（成） 主にお母さんに言われます。
Ｑ４：お互いにこれからお願いしたいことは？

勉強をがんばってね。３年生になるとムズい（難しい）ぞ～（琉） 卓球がんばってね。もっと勉強教えてよ（成）

頑張り屋のお兄ちゃんをカッコいいと感じる成琉君、そして、苦手から逃げずに立ち向かう弟をエライと
言えるお兄ちゃん。素直で前向きな君たちは立派です。さらに、おうちでも「あいさつ」を大切にご指導
いただいていることにも感心しました。（お母さんのあいさつもさわやかですからね・・・納得）
これからも桧小の「さわやか前向きブラザーズ」でいてくださいね。（次回は琴音さん大和君姉弟です。楽しみ～）


